



వివరాలు మెయిన్లో...

ప్రజాపాలనలో ప్రతి సమస్యకు ప్రభుత్వం పరిష్కారం



మంత్రి సీతక్క

ప్రజాపక్షం/డిండి : ప్రజాపాలనలో ప్రతి సమస్యకు ప్రభుత్వం పరిష్కారం చూపుతుందని ప్రజా సంక్షేమ ప్రభుత్వ లక్ష్యం అని రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్, గ్రామీణాభివృద్ధి, మహిళా శిశు సంక్షేమ శాఖ మంత్రి సీతక్క అన్నారు. మంగళవారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లాలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాల ప్రారంభానికి వెళ్తున్న సీతక్కకు డిండి మండల కేంద్రంలో డిండి కాంగ్రెస్ నాయకులు ఘన స్వాగతం పలికారు. అనంతరం స్వర్ణీయ రాజీవ్ గాంధీ విగ్రహానికి అచ్చంపేట ఎంఎల్ఎ వంశీకృష్ణతో కలిసి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎన్ఎస్యూబి రాష్ట్ర కార్యదర్శి పున్న దినేష్, నాయకులు అబ్దుల్ ఖాదర్, వెంకటేష్, భీముడు, శ్రీనివాస్, మల్లేష్, ఉమర్, ఖయ్యామ్, వేణు, గోపాల్, ఈశ్వర్, సురేష్, శ్రీను, అజయ్, శ్రీకాంత్, రహీం, బాబా, పబ్లిక్, యూసెన్, సాయిలు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా డిండి మండల గ్రామ పంచాయతీ కార్యకులు, జాతీయ ఉపాధి హామీ ఉద్యోగులు మంత్రి సీతక్కకు వినతి వ్రతం అందజేశారు.

అద్దె భవనం - అవస్థలకు నిలయం

ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహం-అద్దె భవనంలో వసతులు కరువు ఇబ్బందులు పడుతున్న విద్యార్థినిలు నూతన భవనాన్ని మంజూరు చేయాలని వేడుకోలు

ప్రజాపక్షం/రామన్నపేట: పేద బడుగు బలహీనవర్గాల విద్యార్థులు ఆర్థిక వెనుక బాటు కారణంగా విద్యకు దూరం కాకూడదనే ఉన్నత ఆలోచనతో రూపొందించిన ప్రభుత్వ సంక్షేమ వసతి గృహాలు నిర్లక్ష్యానికి గురవుతున్నాయి. గ్రామీణ విద్యార్థుల బంగారు భవిష్యత్తుకు బాటలు వేయాలని సాంఘిక సంక్షేమ వసతి గృహాలు సంక్షేమానికి దూరమై సంక్షోభంలో కొట్టుమిట్టాడుతున్నాయి. స్వరాష్ట్రంలోనైనా పేద విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్య, వసతి గృహం లభిస్తుందని ఆశించినప్పటికీ గత ప్రభుత్వంలో ఆ ఆశలు అడియాశలుగా మారాయి. హాస్టళ్లలో మౌలిక వసతులు కరువై విద్యార్థులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమైనా పట్టించుకోని వసతి గృహాల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని అవసరం ఉంది. రామన్నపేట ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహం శిథిలావస్థలకు చేరుకోవడంతో

అప్పటి కలెక్టర్ ఆదేశానుసారం నవంబర్ 1, 2019న అద్దె భవనంలోకి వసతి గృహాన్ని మార్చడం జరిగింది. అయితే శిథిలావస్థలో ఉన్న వసతి గృహ భవనానికి రూ.40లక్షలు మంజూరు కాగా భవనాన్ని పరిశీలించిన సంబంధిత ఇంజనీర్ అధికారులు హాస్టల్ భవనం పూర్తిగా శిథిలావస్థకు చేరుకుందని నూతన భవనాన్ని నిర్మించడానికి రూ.2కోట్ల నివేదికను ప్రభుత్వానికి పంపించారు. అయితే అప్పటి నుంచి నిధులు మంజూరు కాకపోవడంతో నూతన భవన నిర్మాణానికి ముహూర్తం కుదరడం లేదు.

అద్దె భవనంలో అరకొర వసతులు
అద్దె భవనంలో అరకొర వసతుల నడుమ ఎస్సీ బాలికల విద్యార్థినిలు తమ విద్యను కొనసాగిస్తున్నారు. వసతి గృహం అధ్వాన్నంగా ఉండడంతో వసతి గృహంలోకి తరుచు విష పురుగులు వస్తుండడంతో విద్యార్థులు భయాందోళనకు గురవుతున్నారు. అసలే ప్రస్తుత వర్షాకాలం సీజన్లో అరకొర వసతుల నడుమ విద్యార్థినిలు వసతి గృహంలో మరింత దుర్భరంగా గడపాల్సిన పరిస్థితులు నెలకొన్నాయి. వసతి గృహం ఆపశుభ్రంగా

ఉంటుండడంతో విద్యార్థినిలకు సీజనల్ వ్యాధులు ప్రబల అవకాశం కూడా లేకపోలేదు. గత ప్రభుత్వంలో వసతి గృహం నిరాధారణకు గురికావడంతో శిథిలావస్థకు చేరుకుంది. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వమైనా స్పందించి నూతన వసతి గృహానికి నిధులు మంజూరు చేసి నిర్మాణ పనులు చేపట్టాలని విద్యార్థినిలు, తల్లిదండ్రులు కోరుతున్నారు.

నూతన ఎస్సీ బాలికల భవనాన్ని నిర్మించాలి : డి.రాజులు (ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహ వార్డెన్)



గతంలో ఎస్సీ బాలికల వసతి గృహం శిథిలావస్థకు చేరుకోవడంతో 2019లో అద్దె భవనంలోకి మార్చడం జరిగింది. ప్రస్తుతం ఉంటున్న అద్దె భవనంలో విద్యార్థినిలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. వసతి గృహంలో విష పురుగులు వస్తుండడంతో విద్యార్థినిల భయాందోళనలకు గురవుతున్నారు. విద్యార్థినిల

ఇబ్బందులను గుర్తించి ప్రభుత్వం నూతన వసతి గృహానికి నిధులు విడుదల చేసి నిర్మించాలి.

విద్యార్థినిల ఇబ్బందులు తొలగించాలి : ఉట్టూరి నరసింహ (సిపిఐ మండల కార్యదర్శి)

అద్దె భవనంలో అరకొర వసతుల నడుమ ఎస్సీ బాలికల విద్యార్థినిలు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. సంక్షేమ వసతి గృహాలను గత ప్రభుత్వం పట్టించుకోకపోవడం శోచనీయం. పేద విద్యార్థినిలు చదువుకునే వసతి గృహాలపై గత ప్రభుత్వం పట్టించుకోలేదు. విద్యార్థినిలు అద్దె భవనంలో ఇబ్బందులు పడుతున్నా కనీసం అధికారులు కన్నెత్తి చూడడం లేదు. ప్రస్తుత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం స్పందించి వెంటనే నూతన భవనానికి రూ.2కోట్లు విడుదల చేసి భవనాన్ని ప్రారంభించి విద్యార్థినిల ఇబ్బందులు తొలగించాలి.



అధికారులు పాలనపై దృష్టి సారించాలి

ఎంఎల్ఎ బాలునాయక్
ప్రజాపక్షం/దేవరకొండ : గ్రామాల్లో ప్రజా ప్రతినిధుల సమయం ముగిస్తున్న కారణంగా అధికారులు పాలనపై దృష్టి సారించాలని దేవరకొండ ఎంఎల్ఎ నేనావత్ బాలు నాయక్ సూచించారు. మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎంపిపి జాన్ యాదవ్ సమక్షంలో నిర్వహించిన మండల సర్వసభ్య సమావేశానికి ఎంఎల్ఎ బాలునాయక్ హాజరై మాట్లాడుతూ విద్యా, వైద్యం, ఎలక్ట్రిక్, సాగునీరుపై అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించాలని గ్రామాల్లో పొరదర్చుక పాలనకోసం మండల కేంద్రాల్లో ప్రతి సోమవారం ప్రజావాణి కార్యక్రమ ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని గ్రామాల్లో సైతం ప్రజావాణి జరగనుందని

ఆయన తెలిపారు. ప్రజా ప్రతినిధుల స్థానంలో అధికారులే బాధ్యత వహించాలని గ్రామాల్లో ప్రతి అధికారి ప్రజావాణిలో పాల్గొనాలని సూచించారు. ప్రతి సోమవారం నియోజకవర్గంలోని ఎదో ఒక మండలంలో, గ్రామ ప్రజావాణిలో సైతం పాల్గొనమన్నట్లు ఎంఎల్ఎ తెలిపారు. ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం పనిచేసే అధికారులకు పూర్తి సహకారం అందిస్తామని, అధికారులు పనిచేసే ప్రభుత్వానికి పేరు వస్తుందని గుర్తుచేశారు. అనంతరం ఎంపిటిసిల పదవికాలం 04న ముగుస్తుండడంతో ఎంపిపి జాన్ యాదవ్, జెడ్పీటిసి అరుణ సురేష్ గౌడ్, వైస్ ఎంపిపి సుభాష్ గౌడ్లతో పాటు సభ్యులను ఎంఎల్ఎ బాలునాయక్ శాలువా పూలమాల వేసి మెమోంటోతో సత్కరించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.



రాజోయే ఎన్నికల్లో గెలుపొంది ప్రజా ప్రతినిధులుగా మళ్ళీ సభకు రావాలని ఆకాంక్షించారు. ఈ సమావేశంలో మునిసిపల్ చైర్మన్ అంబప్పల్లె నర్సింహా, ఎంపిపి జాన్ యాదవ్, జెడ్పీటిసి అరుణ సురేష్, మాజీ ఎంపిపి పల్లె నర్సింహారెడ్డి, ఎంపిపి సుదర్శన్ రెడ్డి, తహశీల్దార్ సంతోష్ కిరణ్, వైస్ ఎంపిపి సుభాష్, వేణుధర రెడ్డి, సిరాజ్ ఖాన్, దేవేందర్, వెంకటయ్య, కృష్ణయ్య, ఎంపిటిసిలు, వివిధ శాఖల అధికారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సరిలేని వ్యాపకం..!



సంపూర్ణ దోపకం... మారని పోలీసు తీరు అధికారులు పలు మార్లు మందలించి చర్యలు

వివరాలు మెయిన్లో...

